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1. feladat (9 pont)
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Mutassa meg, hogy a sor konvergens!

lgaz-e, hogy az s; részletosszeg az s Osszeget 1/100 -nal kisebb hibaval kozeliti?

2. feladat (8 pont)
Abszolut konvergens-e illetve konvergens-e az alabbi sor?
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3. feladat (13 pont)

a) Mikor mondjuk, hogy f hatarértéke —co-ben oo?
b) Mikor mondjuk, hogy f jobb oldali hatarértéke létezik az értelmezési tartomany g

belsé pontjaban? Mikor mondjuk, hogy f folytonos ebben az o pontban?
¢) Mutassa meg, hogy az

f(z) = sin(rz) + arcsin (E:clz- 2)

fiiggvény értelmezett a [—1,3] intervallumon!

Van-e megoldasa az f(z) = 0 egyenletnek a [-1,3] intervallumon? (A felhasznalt
tételt irja le!) '

4. feladat (15 pont)
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HEL) tarctg— , haz <0

f(;} = T T
e~ = ha z > 0

a) Milyen tipusi szakaddsa van f-nekaz r =10 ponthan?
b) Hol differencialhato az f fliggvény? Irja tel a derivaltfiiggvényt, ahol az letezik!
¢) Irja fel az zo = —1 pontbeli érints egyenes egvenletet!

5. feladat (15 pont)

fla) =4 — 3 arccos(2z — 1)

3y Dp=t, Rp=Y. Fim)y=t;, Yy =1
h) Indokolja meg, hogy f-nek létezik az inverze és hatdrozza meg!
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6. feladat (12 pont)
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7. feladat (8 pont)

Az y(z) figgvény kétszer differencidlhato, atmegy az o = 0, yo = 1 ponton és kielégiti
az

y+y>+vy -z’ =3

implicit egyenletet. Van-e lokalis szélsbértéke az y(z) fiiggvénynek zo = 0- ban?

8. feladat (20 pont)

48

flz) = 2* = —

a) Végezzen fliggvényvizsgalatot és vazlatosan abrazolja a fliggvényt!
b) Beszélhetiink-e a figgveny maximumardl illetve minimumérdl a [—3,—1] intervallu-
mon? Ha igen, akkor mennyi ezek ertéke?

Pétfeladat (csak az elégségeshez javitjuk kil:

9, feladat (10 pont)

a) [rja le a derivalt definiciéjat, majd ennek alapjan szamolja ki az flz) =

3z —2
fliggvény zo =1 pontbeli derivaltjat!

b) Hatdrozza meg a é€s b ertékét ugy, hogy az
1

gz) = § 3=2-2°

ar 4+ b, ‘haz<=l

ha x> 1

figgvény differencidlhato legyen az o = | pontban!
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Mutassa meg, hogy a sor konvergens! O o oI
lgaz-e, hogy az s; részletOsszegaz s oOsszegel 1/100 -nal kisebb hibaval kozeliti.
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3. feladat (13 pont)

a) Mikor mondjuk, hogy f hatarértéke —oo-ben ec?

b) Mikor mondjuk, hogy f jobb oldali hatarértéke létezik az értelmezési tartomany =z
belsd pontjiban? Mikor mondjuk, hogy f folytonos ebben az zy pontban?

c¢) Mutassa meg, hogy az

f{x) = sin(wz) + arcsin (lr]; 2)

fuggveny ertelmezett a [—1,3] intervallumon!

Van-e megolddsa az f(z) = 0 egyenletnek a [—1,3] intervallumon? (A felhasznalt
tételt irja le!)
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§. feladat (20 pont)

fla) = 2 - 3

:rz
a) Végezzen fiiggvényvizsgilatot és vizlatosan abrazolja a fuggvenyt!

b) Beszélhetiink-e a fiiggvény maximumdrél illetve minimumarél a [-3,—1] intervallu-

mon? Ha igen, akkor mennyi ezek érteke?
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